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PARTE I: CONTENIDOS

OA 1. Mostrar que comprenden la multiplicacion y la division de niumeros enteros

MULTIPLICACION DE NUMEROS ENTEROS

Para multiplicar dos numeros enteros se siguen estos pasos
- Se multiplican sus valores absolutos (en la practica, los nimeros entre si).
- Al resultado le colocamos el signo (+) si ambos numeros son de igual signo, y el signo (-)

si son de signos diferentes.

DIVISION DE NUMEROS ENTEROS

Para dividir dos nimeros enteros se siguen estos pasos:

-Se dividen sus valores absolutos en la practica, los nimeros entre si y siempre que la division
sea exacta.

- Al resultado le colocamos el signo (+) si ambos nimeros son de igual signo (-) si son de signos
diferentes.

Para aplicar las operaciones de multiplicacién y divisiéon de nimeros enteros se utiliza la regla
de los signos.

MULTIPLICACION

DIVISION

(+) (+)=+
(<) (-)=+
(+)(-)=-
(-)(+)=-

(+):(+)=+
(-):(-)=+
(+):(-)=-
(-): (+)=-

EJERCICIOS RESUELTOS:

3-7=21 (—4)-(-3) =12 6-(—12) = =72 (-9)-7 = —63
48 . —75 _ s 64 16 —288
12 -5 —4 36

OA4: Mostrar que comprenden las raices cuadradas de niumeros naturales

e RAIZ CUADRADA: Para calcular la raiz cuadrada de un nimero tenemos que encontrar el

numero que multiplicado por si mismo de como resultado el primer nimero.

Ejemplo:

Raiz —"\/55

Radicando —T

Resultado

= 5 porque5-5=25

V64 = 8 porque 8% = 64

V25 = 5 porque 5% = 25

V144 = 12 porque 12% = 144

V9 = 3 porque 32 =9
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-Si un nimero no es cuadrado perfecto: El valor de una raiz cuadrada inexacta se puede calcular o
estimar utilizando aproximaciones.

Ejemplo:

v 27= No hay ninglin nimero que elevado al cuadrado nos de 27, ya que
52 = 25;25 < 27
62 =36;36 > 27

Entonces podemos decir que la V27 se encuentra entre los nimeros naturales 5y 6

OA 10: Mostrar que comprenden la funcion afin.
OA 7. Mostrar que comprenden la nocién de funcion por medio de un cambio lineal.

* Relacion: Esta dada por la correspondencia entre los elementos de dos conjuntos que forman
parejas ordenadas, la formulacion de una expresidn que une dos o mas objetos entre si
establece una relacion. Relacion: “Forma de movilizarse”

Pajaro » Caminar

Pez

serpiente

e FUNCION: Relacidn establecida entre dos conjuntos Ay B que asigna a cada valor del conjunto
A (variable independiente) un Unico valor del segundo conjunto B (variable dependiente).

Funcién: Sumarle uno, matematicamente seria x+1

X f(x)

Funcion Lineal: Es aquella definida por:

[ [0 =mx
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* Lagrafica de una funciodn lineal es una
recta que siempre pasa por el origen, es
decir, punto (0,0).
* m: corresponde a la pendiente de la
recta,
sim > 0, se dice que es creciente
sim < 0, se dice que es decreciente

Ejemplo: Francisco acompafid a su padre a comprar y ha visto que 1 Kg de tomates vale $500.Al
preguntar como se calcula el precio para diferentes kilos de tomates su padre le explica que debe
relacionar el nimero de kilos de tomates con el precio final.

Tabla de valores Grafica de la funcion ~
- ¥
(xkilogramos)|  fx) $ ) ok
0 0 3000}
1 500 2000
2 1000 1000
3 1500 .
4 2000 i 1 2 3 4 5 6
5 2500
\_ 6 3000 J ¥

Funcidn Afin: Es aquella definida por

| fG)=mx+b |

* Su gréfica corresponde a una recta que
pasa por el punto de coordenadas
(0,b).

* El coeficiente m representa la
pendiente de la recta.

* Representacion grafica

y=mx-+ b

Ejemplo: Juan es un taxista que cobra $280 por bajada de bandera y $60 por cada tramo de 200 metros
recorridos. Si llamamos x al nimero de tramos recorridos, la funcidon que permite determinar el costo

de un viaje en el taxi de Juan es:
f(x) = 60x + 280

Variables involucradas: f(x) cantidad de dinero a pagar por viaje, x cantidad de tramos recorridos.

Tabla de valores

Grafica de la funcion

(x (tramos) | fix) $ ) A
0 280 -
1 340 "
2 400 w
3 460 )
4 520 = -
2 4 6 438
5 580
\_ 6 640 ) ’
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OA 8. Modelar situaciones de la vida diaria y de otras asignaturas, usando ecuaciones lineales de la forma

¢Cémo determinar el valor de “x” en la siguiente ecuacion?

5x =45
e Determinamos el valor de “x” dividiendo ambos lados de la igualdad por 5
5x 45
5 5
Resultando que: x=9

e Comprobamos el valor obtenido reemplazando el valor de “x”

5-9 =45
Como la igualdad se cumple podemos decir que el valor de x=9

OAZ2: Utilizar las operaciones de multiplicacion y division con los nimeros racionales en el contexto de la resolucion de
problemas:

» Para representar una fraccion como nimero decimal, divides el numerador por el denominador
de la fraccion.
» Para representar un numero decimal como fraccion, debes considerar lo siguiente:

Finitos ‘ Infinitos
| Periddicos Semiperiodicos

Numero decimal esta entre el numer Resta entre el numern
lacoma jecimal sin lacomayy ecimal sin la

Numerador 1 parte entera de ¢ y el nimero que est

Valor de una potencia Numero formado por Numero forma
de 1( N tant ros tantos 9 como cifra tantos 9 corr fras

con fras decimale tenga el periodo tenga el periodo y
Denominador Saian el Adneas tantos 0 cor fra
enga el numer intos 0 co 3

* Al resolver multiplicaciones y divisiones de nimeros racionales puedes aplicar la regla de los
signos utilizada en los niumeros enteros.

* Para resolver multiplicaciones y divisiones de fracciones y nimeros decimales, puedes expresar
los términos involucrados como una fraccién o un numero decimal, y luego resolver la
operacion correspondiente.

OAGS: Resolver problemas que involucran variaciones porcentuales en contextos diversos, usando representaciones
pictodricas y registrando el proceso de manera simbdlica; por ejemplo: el interés anual del ahorro.

El precio de un articulo electrénico disminuyd de $ 28900 a $23 120. ;En qué porcentaje
vario su precio?

En el problema hay una disminucién del valor de un articulo de $28 900 a $23 120,
para resolver lo anterior podemos utilizar las siguientes estrategias:

Estrategia 1:

= Primero calcular la diferencia entre los valores: $28900—-5%$23120=55 780
» Considerando que los 528 900 es el 100%, por lo tanto, hay que calcular qué
porcentaje es 55 780 de $28 900, y ordenando los datos en la siguiente tabla:

Precio ($) | Porcentaje (%) x= 5780« 100
28 900 100 28 900
5 780 X x=20

= Entonces, el precio del articulo electrénico disminuyé en un 20%.
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Estrategia 2:

* Considerando que 28 900 es el 100%, calculamos qué porcentaje es 23 120 de
28 900, para eso ordenamos los datos en la siguiente tabla:

Precio (5) | Porcentaje (%) x= 23120+ 100
28 900 100 w0 28 900
23120 X x=

* El valor encontrado, que es 80, es el porcentaje que representa 23 120 de 28 900,
por lo tanto, para sacar cuanto es el porcentaje de disminucién debemos restar al
100% el valor obtenido: 100% — 80% = 20%

* Entonces, el precio del articulo electrénico disminuyd en un 20%.

OA 12: Explicar, de manera concreta, pictdrica y simbdlica, la validez del teorema de Pitagoras y aplicar a la resolucion de
problemas geométricos y de la vida cotidiana, de manera manual y/o con software educativo.

Teorema de Pitdgoras

El Teorema de Pitdgoras se aplica en triangulos rectdngulos. Se denomina triangulo rectangulo a
cualquier triangulo que posea angulo de 90°, angulo recto.

El angulo recto en el tridngulo rectangulo estd formado por los dos lados de menor longitud, conocidos
como catetos, mientras que el tercer lado recibe el nombre de hipotenusa.

El Teorema de Pitdgoras afirma que “en un tridngulo rectdngulo cualquiera, la suma de los cuadrados
de los catetos serd siempre igual al cuadrado de la hipotenusa”

hipotenusa

cateto

cateto

El Teorema de Pitdgoras afirma que “en un triangulo rectangulo cualquiera, la suma de los cuadrados
de los catetos serd siempre igual al cuadrado de la hipotenusa”

a’+b?=¢*

Ejercicio Resuelto:

Segun el tridngulo ABC (rectangulo en B) de la figura, calcule el valor de “c”

a=12

I
o]
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Datos:

Medida catetos.: a=12, b=16
Medida Hipotenusa: ¢=x

Aplicacién T. Pitagoras como:
a’+b%=c?

Reemplazamos valores

122 + 16% = x?
Resolvemos

144 + 256 = x?

400 = x2
V200 = /x?
20=x
Respuesta:
El valor de “c” es 20

OA 11. Desarrollar las formulas para encontrar el drea de superficies y el volumen de prismas rectos con diferentes bases
y cilindros:

POLIEDRO: Es un cuerpo geométrico cuyas caras son poligonos y pueden ser regulares (cuando todas
sus caras son poligonos regulares y congruentes entre si) o no regulares.

PRISMA: Es un poliedro cuyas caras laterales son paralelogramos y sus cars basales son paralelas y
corresponden a poligonos congruentes.

PRISMA RECTO: es aquel cuyas caras laterales son rectangulos o cuadrados. La altura de un prisma
recto coincide con su arista lateral.

Para calcular el area total (A,) de un prisma se suman el area lateral {A,) con el drea de las caras

basales (A,).
Apotema f3se
» A, =Py h,donde Pyesel perimetro
de la base del prisma y h la altura.
‘ o = Ay = drea del poligono de la base
del prisma.
Base

Area total (A7) deun prisma: A=A, + A+ A=A, + 2 - A,

* Un cilindro recto es un cuerpo redondo o cuerpo

de rotacion que se genera a partir de un rectangulo L =
gue se hace girar considerando uno de sus lados
como eje de rotacion. :
h h  je—Huea latenl
hralradel dlind  rordicdelabase L eje de meacdn
4}——~Fase

= Para calcular el drea total (A ;) de un cilindro se suman r
el drea lateral (A, ) con &l drea de las caras basales (Ag).

A=A+ Ag+ Ag=2rrh+rri+ari=2nrh+ 2rr'=20r(h+7r)

El volumen es |a porcidn de espacio que ocupa un cuerpo. Un cubo de 1 em de arista tiene un
volumen igual a 1 em? {un centimetra cdbica).

El volumen (V) de un prisma se puede determinar calculando
el producto del drea basal (A;) por la medida de su altura (h). h
il"r=.|d-g"‘h
.’J.L“
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El velumen (V) de un cllindro se asemeja al de un prisma. Para calcularlo se
determina el drea de la base (A,) v se multiplica por la medida de su altura.
Es decir, el volumen (V) de un cilindro esta dado por: h

V=Ay-h=mnr'-h

donde r es el radio de la base y h la altura del cilindro. F

OA 13. Describir la posicion y el movimiento (traslaciones, rotaciones y reflexiones) de figuras 2D

* Una traslacién de una figura geométrica desplaza todos los puntos
de ella en una misma magnitud, direccién y sentido.

= Al trasladar un punto A, le correspondera otro punto A’ donde
AA'= # gue a5 el vector de traslacién.

= Para identificar el dngulo de rotacién de una figura, se une uno de los
vértices de la figura original con el de la figura imagen pasando por &l
centro de rotacion y luego se mide el dngulo gue se forma.

= Una rotacidén es una transformacidn isométrica en la cual todos los
puntos se mueven respecto de un punto fijo llamado centro de rotacion .
{0} en un determinado dngulo, llamado dngulo de rotacién (o). =1

* El dngulo de rotacién puede tener sentido antihorario (positivo) o
sentido horario (negativo).

Una reflexién es una transformacion lsométrica en la que a cada punto de una figura se le
asocia otro punte, llamado imagen. El punto y su imagen deben estar a igual distancia de una
recta llamada eje de reflexidon o de simetria y el segmento que une el punto con su imagen
debe ser perpendicular a ella.

Ay

For ejermnplo, al pentagono ABCDE se le aplicd una
reflexiéin con respecto al eje ¥ en el plano cartesiano.

OA 15. Mostrar que comprenden las medidas de posicion, percentiles y cuartiles:

MEDIDAS DE POSICION: Las medidas de posicion relativa se llaman en general cuantiles y se pueden
clasificar en tres grandes grupos: Cuartiles, quintiles, deciles, percentiles.

Las medidas de posicidon como los cuartiles, quintiles, deciles y percentiles dividen a una distribucion
ordenada en partes iguales. Para calcular las medidas de posicién es necesario que los datos estén
ordenados de menor a mayor.

Los Cuartiles (Qn): son los tres valores de la variable de una distribucién que la dividen en cuatro
partes iguales, es decir, al 25%, 50% y 75%. Para calcular el valor de uno de los cuatro Cuartiles, se
utiliza la formula:

Qx = Cuartil nimero 1,2,306 4
Qx =k (n/4) n = total de datos de la distribucion.

Se advierte que la posicion del segundo cuartil corresponde a la ubicacidn de la mediana, es decir
que el segundo cuartil sera siempre igual a la mediana.

Para calcular los cuartiles (datos no agrupados) debes seguir los siguientes pasos:

19 Se ordenan los datos de menor a mayor.
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22 Se determina la posicidon que ocupa cada cuartil mediante la formula: Qx = k (n/4)
Para que te quede mas claro:

El primer cuartil (Q1) es el valor de la variable que supera a lo mas el 25 % de los datos y es superado
por a lo mas el 75 % de ellos en la distribucién ordenada de menor a mayor.

25%

Q

El segundo cuartil (Q2) es un valor que supera a lo mas el 50 % de los datos y es superado por a lo mas
el 50 % de ellos, es decir, Q2 coincide con la mediana.

50%

Q

2

El tercer cuartil (Qs): es un valor que supera a lo mas al 75 % de los datos y es superado por a lo mas el
25 % de ellos.

75%

Q;

DIAGRAMA DE CAJON: Para construir un diagrama de cajon se traza una recta graduada a partir de los
datos y se construye un rectangulo (cajon) cuyos extremos deben estar ubicados sobre @y ,, Q3

Asi, la medida del largo de la caja es Q3 — Q; = Ric, donde Ric corresponde al recorrido intercuartil o
rango intercuartil, es decir, a la variabilidad de los datos con respecto a la mediana (Me).

Dentro del cajén se traza una linea vertical en el lugar de la mediana; de esta manera, se divide el
conjunto de datos en dos partes porcentualmente iguales. Luego, se trazan dos lineas, a ambos lados
del cajo, desde sus extremos hasta los valores del dato menor y del mayor de la distribucién.

Al observar un diagrama de cajon es posible obtener conclusiones respecto de la distribucion de la
variable en estudio. Si uno de los cajones tiene mayor area, quiere decir que los datos que se ubican
entre determinados cuartiles estan mas dispersos.

PERCENTILES (P, con k = 1,2,3, .....,99) : Corresponden a los 99 valores de una distribucién que la
dividen en 100 partes iguales. La diferencia entre dos percentiles consecutivos corresponde al 1% de la
distribucién.

. . nk
Para calcular el percentil P, se deben ordenar los n datos en forma creciente y calcular 100

Si resulta un numero entero Py, es igual al promedio entre el dato que se ubica en esa posicidon y el dato
siguiente.

OA 16. Evaluar la forma en que los datos estan presentados:

GRAFICO DE BARRAS: Se utiliza para comparar las frecuencias de variable cualitativas o cuantitativas.
Pueden ser de barras simples o multiples.

GRAFICO DE LINEAS: Son representaciones Utiles para comunicar informacién referida a valores
numeéricos que varian en el tiempo.

GRAFICO CIRCULAR: Cada sector representa un valor de la variable expresado como un porcentaje. En
general, este tipo de gréaficos se utilizan para saber como se comporta una variable respecto de un
todo.

HISTOGRAMA: es un grafico formado por barras contiguas, donde cada una representa un intervalo de
valores. Sirve para expresar informacién sobre datos que estan agrupados. El poligono de frecuencias
se obtiene uniendo los puntos correspondientes a la marca de clase de cada intervalo (punto medio del
intervalo).
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Guia Matemdtica Primero Medio
PRIMER TRIMESTRE PARTE Il EJERCICIOS.
Nombre: Curso:1°
Fecha recibida: Fecha entregada:
Instrucciones:

- Lee cada uno de los ejercicios.

- Resuelve en la guia cada ejercicio.

- Marca alternativa correcta.

1. ¢Cuadl de las siguientes multiplicaciones da como resultado un nimero positivo? (OA1)
a)(-7)*6

b)8e0

c) (=3) * (-5)

d)9e(-3)

2. ¢Qué numero le corresponde en el recuadro gris? (OA1)
(-10)e __ =-20

a)-10

b) -2

c)2

d) 10

3. ¢Cual es el producto entre -7 y —3? (OA1)
a)-21

b) -18

c)21

d) 18

4. Una bacteria baja su temperatura en 2 °C cada 10 minutos. Si la temperatura de la bacteria es de 13 °C, ¢ cual
serd la temperatura a los 150 minutos? (OA1)

a)-17°C

b) =27 °C

c)-30°C

d)-43 °C

5. ¢Cual de los siguientes nimeros es un cuadrado perfecto? (OA4)
a) 12
b) 16
c) 20
d) 35

6. éEntre qué nimeros naturales se encuentra v/54 ? (OA4)
a)Entre8y9
b) Entre6y 7
c)Entre 7y 8
d) Entre5y6

7. ¢Cual de los siguientes valores representa al punto A del grafico? (OA10)

a)(2,1)
b) (-1,2)
c) (-2,1)
d) (1,2)
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8. Cual de las siguientes funciones representa el siguiente enunciado? (OA10)
El triple de un niimero menos 2.

a)y=3(x-2)
b)y=2-3x
c)y=3x-2
dy=2+3x

9. éCual es el valor de A que hace que la tabla adjunta represente a la funcién: y = 8 — 2x? (OA10)

a) 4 x v
b) 2 0 =3

4 A
C) 0 6 —4
d) -2 s | s

10. éCudl es la funcidn que estd representada en el diagrama adjunto? (OA10)
a)y=4x+1 -
b)y=x+4
c)y=5x-1
dy=x+1

MR O W

11. ¢ Cudl de los siguientes trios de nimeros corresponden a un trio pitagdrico? (OA12)
a)2,5y6

b)3,4y6

c)12,20y24

d) 9,12y 15

12. Un poste de 24 metros a una cierta hora del dia genera una sombra de 10 metros en el suelo. Si se coloca
una cuerda desde la punta del poste a la punta de la sombra, éde cuantos metros debe ser esa cuerda? (OA12)
a) 23

b) 26

c) 33

d) 36

13. Segun el tridngulo rectangulo de la figura, ¢ Cual es el valor de x? (OA12)

12

a) 25

b) 35 '

c) 55 o« e
. I | I | | | | | | 1 | | | | o

d) 65 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70

15.Segun la distribucion de los siguientes datos: ¢ Cudl es el P60 de la distribucién? (OA15)
a) 21

b) 27,5 24 (37|43 |12 |56|21(34| 1 |74]|69
c) 37
d) 40
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16.¢Cual de los siguientes diagramas de cajon representa los siguientes datos? (OA15)

4 16|42 |82

a)
N T N T Y T Y I N
“TrrrrrorTTre
b) a 1 =]
! 1 {1 | 1 1 1
‘TR
c) 1 B
—
ANMNNRNY N Y Y AU S I N | | |
AEEEEEEREEEE N
d) i 4 [ g
17. éCoémo se representa en fraccidn el decimal 1,34 ? (OA2)
a)134/90
b) 133/ 99
c)131/90
d) 134/ 99

18. éCudl es el resultado de 1—2 :% ? (OA2)
a)45/ 64

b)64/ 45

c)5/ 4

d)4/ 5

19. Se desean repartir 1,5 litros de bebida entre 12 amigos. ¢ Cuantos litros de bebida le corresponde a cada
amigo? (OA2)

a) 1/8 litros

b) 5/36 litros

c) 1/12 litros

d) 5/12 litros

20. ¢En qué porcentaje debe aumentar el nimero 4 000 para obtener 5 600? (OA5)
a) 40%

b) 60%

c) 140%

d) 160%

21. El valor de un libro es de $23 000, si luego de usarlo se vende en $18 400, ¢{cuédl fue el porcentaje de pérdida
del valor del libro? (OA5)

a) 80%

b) 70%

c) 30%

d) 20%

22. Un comerciante compra un notebook en $250 000 y espera venderlo en $320 000, écudl es el porcentaje de
ganancia que espera tener el comerciante? (OA5)

a) 172%

b) 128%

c) 72%

d) 28%
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23. ¢Cudl es el valor de A que hace que laigualdad 4A — 6 = 18 — 6A, se cumpla? (OA8)
a)-12

b)-12/5

c)12/5

d) 12

24. iCudl es la solucidn de la ecuacion 4x — 3 = 9? (OA8)
a)-3/2

b) 3

c)-3

d) 3/2

25. En un puesto de frutas de la feria, el kilogramo de manzanas cuesta $850 y el de naranjas $1 200.La Sra.
Antonia compra 4 kilogramos de manzanas y otros kilogramos de naranja. Si en total cancelé $7 000, ¢ cudntos
kilogramos de naranja compré? (OA8)

a)2

b) 3

c)4

d) 5

26. ¢Cual de las siguientes funciones es lineal? (OA7)
a)f(x)=5x+1

b) f(x) =4 — 2x
c)f(x)=9x+3
d) f(x) = —6x

27. Un profesor gasta 4 plumones a la semana haciendo clases. ¢ Cudntos plumones gastara el profesor durante
8 semanas? (OA7)

a) 12 plumones

b) 16 plumones

c) 28 plumones

d) 32 plumones

28. Segun la grafica de la funcion, ¢ Cual de los siguientes puntos pertenece a la funcion? (OA7)
a) (2, 1)
b) (1, 3) i
c) (-3,-1) e
d) (-1, -3) : =

29. ¢Cudl es la pendiente de la recta que pasa por los puntos (-4, 2) y (6, —3)? (OA7)
a)-2

b)-1/2

c)1/2

d)2

30. ¢Cual es el volumen de la figura adjunta? (OA11)

a) 405 cm3 SRR Ry
b) 540 cm3 _:-_-_-r.:f-"""" N
c) 810 cm3 6cm I,f" R I

d) 955 cm3



olilénice LICEO POLITECNICO SAN LUIS
DEPARTAMENTO DE MATEMATICA
JESSICA DIAZ — CLAUDIA MENDEZ

31. ¢Cuadl es el area total de la figura adjunta? (OA11)
a) 1056 cm2

- ) = BCm
b) 1344 cm?2 — =
c) 3168 cm2 S
d) 6336 cm2

Bcm
32. ¢Cudl es el area total de un cilindro de radio 9 cm y altura 5 cm? (OA11)
Considere mt = 3,14.
a) 141,3 cm2
b) 395,64 cm?2
¢) 536,94 cm2
d) 791,28 cm2

33. Un recipiente tiene forma cilindrica con un didmetro interior de 12 cm y una altura de 30 cm. ¢Cual es la
capacidad total de este recipiente? (OA11)
Considerem = 3,14
a) 565,2 cm3
b) 1130,4 cm3
c)3391,2cm3
d) 13 564,8 cm3

34. Si se aplica una reflexién con respecto al eje y del punto T(-2,8), ¢ Qué coordenadas tiene el nuevo punto?
(OA13)

a) (-2,-8)

b) (2,-8)

c) (2,8)

d) (-8,-2)

35. Al aplicar una traslacion con respecto al vector w(—1,3) al punto P(5,-5), ¢ Qué coordenadas tendrd el nuevo
punto? (OA13)

a) (4,-2)

b) (-4,2)

c) (-6,8)

d) (6,-8)

36. Si al punto A(-3,2), se le aplica una rotacién en 902 en sentido antihorario, ¢ Cudles serdn las coordenadas del
nuevo punto? (OA13)

a) (-3,-2)

b) (-2,3)

c) (3,2)

d) (-2,-3)

37. Los vértices de un triangulo son A(—4,3), B(5,1) y C(1,4), si se aplica una reflexidon con respecto al eje y,
¢Cudles son las nuevas coordenadas de los vértices del tridngulo? (OA13)

a)A'(4,-3),B(-5,-1)y C(-1,-4)

b) A'(4,3),B(5,1) yy C'(1,4)

c)A'(4,3),B(-5,1) y C'(-1,4)

d) A’(—4,-3), B’(5,-1) y C’(1,-4)

38. Ricardo debe hacer un grafico que le permita comparar los resultados de la pregunta: “écudl color te gusta
mas?”, que les hizo a sus compafieros, équé tipo de grafico le permite hacer esta comparacion de mejor
manera? (OA16)

a) Histograma

b) Grafico circular

c¢) Gréfico de lineas

d) Gréfico de barras



Po \  LICEO POLITECNICO SAN LUIS
- DEPARTAMENTO DE MATEMATICA
JESSICA DIAZ — CLAUDIA MENDEZ

39. Segun los datos que entrega el grafico circular

adjunto, écual es el porcentaje de personas que

prefiere el pan amasado ”"x"”? (OA16)
a) 3%

b) 13%

c) 23%

d) 33%

40. El grafico adjunto muestra las
preferencias de los alumnos de un curso
por distintos estilos musicales. ¢ Cual de los
estilos es el que menos prefieren los
alumnos de ese curso? (OA16)

a) K-POP

b) ROCK

c) REGGAETON

d) TRAP

-

(S TR

E-FOF HOCKE i HOMANTECS HEGGAETON TRAaP

41. Javiera trabaja en una empresa de ventas de notebook. Le dieron los resultados de ventas a nivel nacional de
los ultimos 6 meses y le piden que presente los datos en un grafico. éQué tipo de grafico debe utilizar Javiera

para comparar las ventas? (OA16)
a) Histograma

b) Grafico circular

c¢) Gréfico de lineas

d) Grafico de barras



